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Kleinmünzen 

536   9 1 Mark 1874 bis 1881.  LOT 15 Stück. .....................................................................................................Schön 30,-

537 10 1 Pfennig 1891 G............................................................................................................... Schön - sehr schön 20,-

538 13 10 Pfennig 1891 G....................................................................................................................................Schön 15,-

539 13 10 Pfennig 1915 G....................................................................................................Verschmutzt, sehr schön 40,-

Anhalt, Herzogtum 
                Friedrich I. 1871 – 1904 
                 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5029. 
 

21           5 Mark 1896     Regierungsjubiläum……………………………………………………………………..Prägefrisch 2.000,-
  Friedrich II. 1904 – 1918 

540 23 3 Mark 1909................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 60,-

541 24 3 Mark 1914      Silberhochzeit .............................................................Kleiner Rdf., vorzüglich - prägefrisch 50,-

542 25 5 Mark 1914      Silberhochzeit ...............................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 150,-

 

 

 

 
Baden, Großherzogtum 

  Friedrich I. 1852 – 1907 

543 29 5 Mark 1902............................................................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 500,-

544 33 5 Mark 1902......................................................................................................................... Fast Stempelglanz 200,-

545 35 5 Mark 1906      Goldene Hochzeit ............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 125,-

546 37 5 Mark 1907      a.s.Tod............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

  Friedrich II. 1907 – 1918 

547 40 5 Mark 1913...................................................................................................................................... Vorzüglich 40,-

Bayern, Königreich 
  Otto 1886 – 1913 

548 46 5 Mark 1903............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

  Prinzregent Luitpold 

549 48-50 2, 3 und 5 Mark 1911      90. Geburtstag des Prinzregenten   SATZ 3 Stück. .......... Vorzüglich - prägefrisch 120,-

550 48-50 2, 3 und 5 Mark 1911      90. Geburtstag des Prinzregenten   SATZ 3 Stück.   Im  Etui  (dieses  beschädigt).
................................................................................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 140,-

551 50 5 Mark 1911      90.Geburtstag des Prinzregenten.................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 50,-
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Bayern, Königreich 

  Ludwig III. 1913 – 1918 

552  SATZ von 5 Bronze-Proben (Medailleur Goetz).  2, 3, 5, 10 und 20 Mark 1913. Schaaf 51 G1; 52 G1; 53 G1;
ad202a G1 und 202 G1.  Kienast 77.  Im Originaletui .................................................................Polierte Platte 250,-

553 53 5 Mark 1914............................................................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 100,-

Braunschweig, Herzogtum 
  Ernst August 1913 – 1918 

554 58 5 Mark 1915      mit Lüneburg.................................................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 400,-

 

 

 
Bremen 

 
               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5030. 

60           5 Mark 1906………………………………………………………………….………..Polierte Platte, leicht berührt 750,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

555 60 5 Mark 1906.....................................................................................................................................Prägefrisch 250,-

Hamburg 

556 62 5 Mark 1876............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 400,-

557 65 5 Mark 1913.............................................................................................................................Fast prägefrisch 75,-
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Hessen, Großherzogtum 
  Ludwig III. 1848 – 1877 

558 67 5 Mark 1876..............................................................................................................................................Schön 50,-

             Ludwig IV. 1877 – 1892 

 
 

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5031. 

70           2 Mark 1891 ……………………………………………………………………………………..…………Vorzüglich+ 750,-

  Ernst Ludwig 1892 – 1918 

559 74 2 Mark 1904      400. Geburtstag Philipp des Großmütigen ....................................................Fast prägefrisch 60,-

560 75 5 Mark 1904      400. Geburtstag Philipp des Großmütigen ............................................... Kratzer, vorzüglich 100,-

561 75 5 Mark 1904      400. Geburtstag Philipp des Großmütigen ...................................Vorzüglich - Stempelglanz 150,-

 

 

 
Lübeck, Freie Hansestadt 

562 81 2 Mark 1905...................................................................................................................................... Vorzüglich 120,-

563 82 3 Mark 1913.................................................................................................................................... Vorzüglich+ 100,-

564 83 5 Mark 1907.......................................................................................................................Kl. Rdf., sehr schön 300,-

565 83 5 Mark 1913............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 500,-

Mecklenburg - Schwerin 
  Friedrich Franz II. 1842 – 1883 

566 84 2 Mark 1876................................................................................................................... Schön bis sehr schön 150,-

  Friedrich Franz IV. 1897 – 1918 

567 85 2 Mark 1901      Regierungsantritt ................................................................................................... Sehr schön 200,-

568 86 2 Mark 1904      Hochzeit...............................................................................................Kl. Flecke, sehr schön 40,-

569 87 5 Mark 1904      Hochzeit........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 140,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
570 89 5 Mark 1915      Jahrhundertfeier............................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 500,-

Preussen, Königreich 
  Wilhelm I. 1861 – 1888 

571 96/97 2 Mark 1876 A; 1877 B, C; 5 Mark 1875 B und 1876 C.  LOT 5 Stück. ........................ Schön bis sehr schön 70,-

572 97 5 Mark 1876 A .........................................................................................................................Fast prägefrisch 250,-
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Preussen, Königreich 
  Friedrich III. 1888 

573 98 2 Mark 1888............................................................................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 50,-

574 99 5 Mark 1888.....................................................................................................................................Prägefrisch 140,-

575 99 5 Mark 1888............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 120,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5032. 

101         5 Mark 1888………………………………………………………………………………………….…..Stempelglanz 1.000,-

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5033. 

101         5 Mark 1888……………………………………………………………………………………………...Stempelglanz 1.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5034. 

104         5 Mark 1891………………………………………………………………………………………….……..Prägefrisch 500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

576 104 5 Mark 1892............................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

577 104 5 Mark 1900................................................................................................................................. Stempelglanz 300,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

578 115 3 Mark 1915      Mansfeld ...................................................................................................Kl. Rdf., vorzüglich 450,-

579 115 3 Mark 1915      Mansfeld ...........................................................................................Henkelspur, sehr schön 100,-

Reuss, älterer Linie (Greiz) 
  Heinrich XXII. 1859 – 1902 

580 116 2 Mark 1877................................................................................................................... Schön bis sehr schön 200,-
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Reuss, älterer Linie (Greiz) 

  Heinrich XXII. 1859 – 1902 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5035. 

117         2 Mark 1892     Regierungsjubiläum……………………………………………………………….Fast prägefrisch 750,-

Reuss, jüngerer Linie 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5036. 

120         2 Mark 1884…………………………………………..…………………….Min. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 1.000,-

 

 

 
 

Sachsen, Königreich 
  Albert 1873 – 1902 

581 122 5 Mark 1876..................................................................................................................................... Sehr schön 30,-

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5037. 

123         5 Mark-Größe 1889 (Silber)     800 Jahrfeier des Hauses Wettin…………....Polierte Platte, minimal berührt 2.500,-

582 124 2 Mark 1901..................................................................................................................................... Sehr schön 36,-

583 125 5 Mark 1891..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 150,-

584 127 2 Mark 1902      a.s.Tod.................................................................................................................... Vorzüglich 50,-

585 128 5 Mark 1902      a.s.Tod............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 120,-

586 128 5 Mark 1902      a.s.Tod................................................................................................................... Sehr schön 80,-

  Georg 1902 – 1904 

587 129 2 Mark 1903...................................................................................................................................... Vorzüglich 70,-

588 130 5 Mark 1904..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 120,-

589 132 2 Mark 1904      a.s.Tod.................................................................................................................... Vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Friedrich August III. 1904 – 1918 

590 134 2 Mark 1906..........................................................................................................................Patina, vorzüglich 50,-

591 134 2 Mark 1911.......................................................................................... Patina, kleine Kratzer, Polierte Platte 150,-

592 135 3 Mark 1909.  Mit doppelter Randschrift (gegenläufig).................................................Korrodiert, sehr schön 150,-

593 136 5 Mark 1914................................................................................................. Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 50,-
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Sachsen, Königreich 

  Friedrich August III. 1904 – 1918 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5038. 

137         2 Mark-Größe 1905 (Silber)     Auf den Münzbesuch des Königs…………………….Vorzüglich - prägefrisch 1.000,-

594 138 2 Mark 1909      Universität Leipzig ........................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

595 138 2 Mark 1909      Universität Leipzig ................................................................................................. Sehr schön 40,-

596 139 5 Mark 1909      Universität Leipzig ................................................................................................ Vorzüglich+ 125,-

 

 

 
Sachsen - Coburg und Gotha 

  Carl Eduard 1900 – 1918 

597 147 2 Mark 1905................................................................................................................Polierte Platte, berieben 500,-

Sachsen - Meiningen 
  Georg II. 1866 – 1914 

598 149 2 Mark 1901      75. Geburtstag ...............................................................................................Fast prägefrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

599 153 b 5 Mark 1908........................................................................................... Kleine Schadstelle sonst vorzüglich 180,-

Sachsen - Weimar - Eisenach 
  Wilhelm Ernst 1901 – 1918 

600 162 3 Mark 1910      Zur 2. Vermählung .................................................................................................. Vorzüglich 50,-

Schaumburg - Lippe 
  Adolf 1911 – 1918 

601 166 3 Mark 1911      a.d.Tod seines Vaters............................................................................................Prägefrisch 125,-

Schwarzburg - Sondershausen 
  Karl Günther 1880 – 1909 

602 169a 2 Mark 1905      Regierungsjubiläum ................................................................................................ Vorzüglich 60,-

603 170 3 Mark 1909      a. s. Tod........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 80,-
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Württemberg, Königreich 
  Wilhelm II. 1891 – 1918 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5039. 

178 3 Mark 1916      Regierungsjubiläum .......................................................................................Fast prägefrisch 5.000,-

 

 
REICHSGOLDMÜNZEN 

Anhalt, Herzogtum 
  Friedrich I. 1871 – 1904 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5040. 

181 20 Mark 1901.     Prägung zum 70. Geburtstag................................................................................ Vorzüglich 2.000,-

 

 
 

Baden, Großherzogtum 
  Friedrich I. 1852 – 1907 

604 184 20 Mark 1873..................................................................................................................................Sehr schön* 300,-

605 185 5 Mark 1877.................................................................................................................................... Vorzüglich+ 450,-

606 186 10 Mark 1881......................................................................................................................... Rdf., sehr schön* 150,-

607 188 10 Mark 1893......................................................................................................................... Rdf., sehr schön* 150,-
 
 
 
 
 
 
 

608 188 10 Mark 1896................................................................................................... Rdf., sehr schön – vorzüglich* 200,-

609 189 20 Mark 1894............................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich* 300,-

610 190 10 Mark 1903............................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 200,-

Bayern, Königreich 
  Ludwig II. 1864 – 1886 

611 193 10 Mark 1872............................................................................................Zahlreiche kl. Kratzer, sehr schön* 140,-

612 196 10 Mark 1875...............................................................................................................Min. Rdf., sehr schön+* 150,-

  Otto 1886 – 1913 

613 199 10 Mark 1893...................................................................................................Kl. Druckstellen, sehr schön+* 150,-

614 201 10 Mark 1912...................................................................................................................................Vorzüglich* 180,-
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Braunschweig, Herzogtum 
  Wilhelm 1831 – 1884 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5041. 

203 20 Mark 1875.................................................................................................................................... Vorzüglich 1.400,-

Hamburg 

615 209 10 Mark 1878..................................................................................................................................Sehr schön* 150,-

616 211 10 Mark 1909............................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich* 180,-

 

 
 

Hessen, Großherzogtum 
  Ludwig IV. 1877 – 1892 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5042. 

221 20 Mark 1892.................................................................................................................................. Vorzüglich+ 2.500,-

Mecklenburg - Schwerin, Großherzogtum 
  Friedrich Franz II. 1842 – 1883 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5043. 

231 10 Mark 1878..........................................................................................................Vorzüglich - Stempelglanz 2.000,-

Mecklenburg – Strelitz, Großherzogtum 
  Friedrich Wilhelm 1860 – 1904 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5044. 

238 20 Mark 1874..............................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 5.000,-

Preussen, Königreich 
  Wilhelm I. 1861 – 1888 

617 242 10 Mark 1873 A.  Im Münzrahmen der NCC.  Bewertung MS 66.................................................. Prägefrisch* 200,-

618 245 10 Mark 1877 B. ...........................................................................................................................Sehr schön+* 150,-

  Wilhelm II. 1888 – 1918 

619 252 20 Mark 1910 A ........................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 250,-

 
Sachsen, Königreich 

  Johann 1854 – 1873 

620 257 10 Mark 1873..................................................................................................................................Sehr schön* 180,-

621 257 10 Mark 1873..................................................................................................................................Sehr schön* 180,-

622 259 20 Mark 1873............................................................................................. Kl. Rdf,. sehr schön – vorzüglich* 300,-

623 259 20 Mark 1873................................................................................................................................Sehr schön+* 280,-
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Sachsen, Königreich 

  Albert 1873 – 1902 

624 261 10 Mark 1875..................................................................................................................................Sehr schön* 200,-

625 261 10 Mark 1879..................................................................................................................................Sehr schön* 180,-

626 262 20 Mark 1874............................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 300,-

627 262 20 Mark 1876..................................................................................................................................Sehr schön* 280,-

628 263 10 Mark 1896.................................................................................................................................Vorzüglich+* 220,-
 
 
 
 
 
 
 

629 263 10 Mark 1901...........................................................................................................................Fast vorzüglich* 240,-

630 263 10 Mark 1902.................................................................................................................................Vorzüglich+* 300,-

631 263 10 Mark 1902............................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 250,-

632 264 20 Mark 1894................................................................................................ Kleiner Kratzer, fast vorzüglich* 300,-

633 264 20 Mark 1894..................................................................................................................................Sehr schön* 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 

  Georg 1902 – 1904 

634 265 10 Mark 1903..................................................................................................................................Sehr schön* 250,-

635 266 20 Mark 1903...................................................................................................................................Vorzüglich* 400,-

  Friedrich August 1904 – 1918 

636 267 10 Mark 1909....................................................................................................................Min. Rdf., vorzüglich 350,-
 
 
 
 
 
 
 
 

637 267 10 Mark 1909..............................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 350,-

638 268 20 Mark 1905............................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 500,-

639 268 20 Mark 1913..........................................................................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 500,-

 

 
Sachsen – Weimar - Eisenach, Großherzogtum 

  Carl Alexander 1853 – 1901 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5045. 

282 20 Mark 1896.................................................................................................................................... Vorzüglich 2.200,-
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Württemberg, Königreich 
  Karl 1864 – 1891 

640 289 10 Mark 1873..................................................................................................................................Sehr schön* 160,-

641 290 20 Mark 1873......................................................................................................Kleine Kratzer, sehr schön+* 280,-

642 292 10 Mark 1880..................................................................................................................................Sehr schön* 160,-

  Wilhelm II. 1891 – 1918 

643 295 10 Mark 1898..................................................................................................................................Sehr schön* 150,-

644 296 20 Mark 1898............................................................................................................Sehr schön – vorzüglich* 270,-

I. Weltkrieg und Inflation 

645 298 Z 10 Pfennig 1917 Ohne Münzzeichen.  Schrötlingsverwechslung Zink statt Eisen .......................... Sehr schön 75,-

 

 

 

 

 

 

 
Weimarer Republik 

 
                

               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5046. 

               1 Reichsmark 1926 A    PROBE.   Silber.   Rand glatt.    22,7 mm.    4,82 Gramm.   Slg. Beckenbauer 3458. 
Schaaf 319 G 4. ………………………………………………………………………….…………………Vorzüglich 400,-

 
                
               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5047. 
               5 Reichsmark 1926 A    PROBE.    Silber.    Rand glatt.     36,3 mm.    25,44 Gramm.    Slg. Beckenbauer -- . 

Schaaf 331 G 9. ………………………………………………………………………….…………………Vorzüglich 1.250,-

 
                
               Diese Position finden Sie in unserer 150. Auktion unter Losnummer 5048. 
               5 Reichsmark 1926 A    PROBE.    Silber.    Rand glatt.     36,3 mm.    25,29 Gramm.    Slg. Beckenbauer -- . 

Schaaf 331 G 10. ………………………………………………………………..………….………………Vorzüglich 1.250,-

646 331 5 Reichsmark 1928 E    Eichbaum ............................................................ Kl. Rdd., vorzüglich - prägefrisch 125,-

647 331 5 Reichsmark 1928 E    Eichbaum ............................................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

648 335 3 Reichsmark 1929 F     Lessing .........................................................................Vorzüglich ex Erstabschlag 40,-

649 336 5 Reichsmark 1929 J     Lessing ..................................................................................................... Vorzüglich 75,-

650 337 3 Reichsmark 1929 A    Waldeck .............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 90,-

651 342 3 Reichsmark 1930 E    Zeppelin...............................................................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

652 344 3 Reichsmark 1930 E    Vogelweide.............................................................................................. Vorzüglich+ 70,-

653 348 3 Reichsmark 1931 A    Stein.....................................................................................Sehr schön - vorzüglich 80,-

654 350 3 Reichsmark 1932 E    Goethe ...................................................................................................... Sehr schön 50,-




